BS Oden

Tisdag hcp 2019-02-26

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 22 317.5 66.14  Fredrik Bonde - Hans Henrik Ramel 44473 55085 BK Bridgehuset
2 17 300.3 62.56  Britta-Lena Rundcrantz - Eva Andersson 29167 42928 BS Oden
3 15 269.4 56.12  Alicia Carlsson - Jolanta Nilsson 94222 27775 BK Bridgehuset - Malmo BK
4 10 264.1 55.01 Bengt Rylander - Terezia Lagerman 27008 84852 BS Oden - BK Bridgehuset
5 1 261.5 54.47  Barbro Jonsson - Yvonne Moller 37584 43603 BS Oden
6 2 255.6 53.26  Goran Mattsson - Marie-Louise Mattsson 30649 30650 BS Oden
7 11 255.5 53.22  Bibi Jonsson - Willy Landgren 49337 13541 BS Oden
8 14 251.5 52.41  UIf Markestrom - Margareta Plym 29147 29915 BS Oden
9 24 249.7 52.03 Elsa Andersson - Lilian Warringer 91571 35541 Malmé Dam BK
10 23 246.7 51.40 Lena Weberberger - Ann-Katrin Zinn 39408 52482 BS Oden
11 13 241.1 50.22  Bengt Brynell - Antje Brynell 85486 85485 BS Oden
12 21 240.8 50.16  Inger Malmroos - MajLis Tengblad 22814 30751 BS Oden
13 4 239.9 49.99  Jan Stellinger - Sonja Lindblom 57990 45444 BS Oden
14 16 239.7 49.95 Birgitta Forsstrom - Jeanette Svensson 87587 36642 BS Oden
15 3 2315 48.23  Gunborg Hansson - Karin Tjarnemo 85003 55617 BS Oden
16 18 228.5 47.61 Jane Brandemar - Judit Derzsi-Jalgard 55146 52692 BK Bridgehuset
17 9 218.4 4551  Anna Axtenius - Ake Hansson 37348 92045 BK Bridgehuset - BS Oden
18 7 216.0 45.00 Karen Nielsen - Mona Andersson 56172 27760 BK Bridgehuset
19 8 212.6 44.30  Gabriela Dahl - Sverker Hellsten 30734 29172 BS Oden
20 20 208.2 43.37  Goran Nyqvist - Sten Sjostrom 30741 52866 BS Oden
21 6 200.2 41.70  Anita Pering - Ulla Nilborn 35188 50855 BS Oden
22 19 197.2 41.09  Ann Christin Axman - Gun Jensen-Carlén 55084 90067 BK Bridgehuset - BS Oden
23 5 189.5 39.47  UIf Ohlsson - Marianne Olsson 47174 38405 BS Oden
1 4 EK4 2 4 EK 3 & KDKn952
Nord v KKn10 Ost v KKn1042 Syd v9
Ingen 4532 NS ¢+ K3 ov ¢+ ED97
#KKn72 D853 »62
4« D9 4 Kn10762 4 Kn1098542 & D6 .- 410643
vD865 vE7 v- v 765 vE8754 vD32
+KD87 +¢64 + 87 ¢ EKn52 ¢ KKn86 ¢ 104
#D106 #8543 #EKn109 *7642 #Kn1074 #EK85
4853 473 4« E87
v 9432 v ED983 v KKn106
¢ EKn109 + D10964 4532
*E9 *K «D93
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
7 14 3NN= ¢4 400 200 00| 6 23 4v N+2 «Q 680 200 00| 1 24 44 N= v2 420 19.0 10
16 8 2NN+1 42 150 180 20| 1 13 4vS+1 «8 650 10.0 10.0(13 7 44 N= A 420 19.0 10
10 20 2N N= 46 120 150 50| 4 19 4v S+1 & 650 10.0 10.0|10 19 24 N+2 &A 170 16.0 4.0
15 2 2NN= 46 120 150 50| 5 21 4vN+1 46 650 10.0 10.0| 5 20 14 N+2 &A 140 130 7.0
5 21 2¢ N= vA 90 120 80| 7 14 5v N= 4Q 650 10.0 100(17 9 34 N= A 140 13. 7.0
1 13 2NN-1 46 -50 6.0 140| 9 18 5v S= a] 650 10.0 100| 2 14 44 N-1 SA -50 13.0
4 19 3NN-1 46 -50 6.0 14.0(11 22 4v S+1 & 650 10.0 100 8 15 44 N-1 *A -50 13.0
9 18 2NN-1 46 -50 6.0 140(15 2 4vS+1 &A 650 10.0 10.0(11 21 44 N-1 v3 -50 13.0
11 22 2NN-1 a2 -50 6.0 140(16 8 4v S+1 &#A 650 10.0 10.0(16 3 44 N-1 *T -50 13.0
17 3 2NN-1 46 -50 6.0 140|17 3 5v S= 46 650 10.0 100| 6 22 44 N-2 vQ -100 19.0
6 23 2NN-2 a2 -100 0.0 20010 20 34 V= v2 -140 0.0 20.0|18 4 44 N-2 *A -100 19.0
- 24 11.2| - 24 11.2| - 23 105
4 « KD6 5 48752 6 & EKDKn4
Vast vE62 Nord vED53 Ost vKn108
Alla +92 NS ¢+ EDI10 ov ¢+E
#KD542 *K10 #Kn1075
4Knl07 #4E984 4D10964 #EKKn3 a7 46532
v K83 v Kn107 v KKn v 10762 vKD32 vE97
¢ KKn83 ¢ E74 ¢+ Kn4 + K86 #5432 ¢ Knl06
*E98 *Kn76 #E542 «D9 #E832 #D96
4532 a- 41098
v D954 v 984 v 654
+ D1065 497532 ¢ KD987
#103 #Kn8763 *K4
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res
13 7 3NV-2 #2 200 190 10(14 8 44 V-2 T 100 190 10|11 20 24 N+2 ¢J 170 20.0 0.0
17 9 24 0-2 T 200 190 10|17 4 44 0-2 v4 100 190 10| 9 16 1a N+2 ¢ 140 16.0 4.0
1 24 2NV-1 «4 100 140 6.0|19 5 440-1 v9 50 16.0 40(17 4 24 N+1 &6 140 16.0 4.0
2 14 2¢ V-1 K 100 140 60| 2 13 24 V+1l YA -140 130 7.0|19 5 24 N+1 vA 140 16.0 4.0
11 21 3¢ V-1 4K 100 140 6.0(11 20 34 V= *K -140 130 7.0| 2 13 24 N= +J 110 9.0 11.0
16 3 2¢ V= s K 90 10.0 10.0| 1 23 14 V+3 T -170 9.0 11.0| 3 15 24 N= 6 110 9.0 11.0
8 15 2NV = *2 -120 7.0 13.0| 3 15 24 V+2 &T -170 9.0 110| 6 21 24 N= vA 110 9.0 11.0
18 4 INV+1 v4 -120 7.0 130 7 24 INN-2 oA -200 40 160(14 8 24 N= v9 110 9.0 11.0
5 20 34 O= *3 -140 40 16.0| 9 16 INN-2 s A -200 40 16.0| 1 23 34 N-1 +J -50 3.0 17.0
6 22 2& N-2 ¢ A -200 10 19.0|18 10 1a V+4 v5 -200 40 160| 7 24 44 N-1 +J -50 3.0 17.0
10 19 24 N-2 *4 -200 10 19.0| 6 21 44 V= &T -420 0.0 20.0|18 10 44 N-2 a2 -100 0.0 20.0
- 23 105 - 22 139 - 22 13.9
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7 108 8 102 9 « EK43
Syd v K97 Vast vDKn Nord vE654
Alla ¢ K9762 Ingen + KKn54 ov +9
#852 #EKn542 #E842
& K2 # EDKn6 4 EKN8 497653 4 D1096 & Kn7
vDKn10542 vE6 vE872 v54 v 103 v DKn9
+D3 +1084 4963 #1087 ¢ D753 ¢ EKKn862
#KKn9 #ED63 K83 #D96 #963 «D10
497543 » KD4 4 852
v 83 v K10963 v K872
¢ EKn5 ¢ ED2 ¢ 104
#1074 £107 &#KKn75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 16 5v V-1 +8 100 190 10|18 5 3NS+2 aA 460 190 10| 3 13 34 O-2 »5 200 19.0 1.0
7 23 5v V-1 +6 100 190 10|19 11 3NS+2 v2 460 190 10|16 10 34 O-2 K 200 19.0 1.0
18 5 24 O+1 ¢8 -140 16.0 40| 4 16 3NS+1 3 430 140 6.0 2 23 2¢ N+2 ¢A 170 130 7.0
20 6 3NO= a5 -600 140 6.0| 8 13 3NN+1 v2 430 140 6.0| 5 17 3vy S+1 +3 170 13.0 7.0
1 22 4v V= *7 -620 70 13.0(15 9 3NS+1 a5 430 140 6.0 8 24 3vy N+1 ¢A 170 13.0 7.0
3 14 4v V= +6 -620 70 13.0| 7 23 2NS+3 48 210 10.0 10.0|11 18 2¢¥ N+2 ¢A 170 130 7.0
8 13 4v V= +9 -620 7.0 13.0(10 17 2NS+2 v7 180 8.0 120(| 1 21 3v N= ¢A 140 8.0 12.0
10 17 4v V= 2 -620 7.0 13.0( 2 24 2NS+1 +9 150 50 15.0(| 4 15 34 N-1 *A -50 40 16.0
15 9 4v V= »2 -620 7.0 13.0( 3 14 2NS+1 vA 150 50 15.0| 7 22 5&N-1 *A -50 40 16.0
19 11 4v V= *7 -620 70 13.0| 1 22 2vS+1 9 140 20 18.0(19 6 4% N- *A -50 4.0 16.0
2 24 49y V+2 48 -680 0.0 200|220 6 3¢ N+1 v4 130 0.0 200 9 14 2¢ O= v2 -90 0.0 20.0
- 21 95| - 21 95120 - 9.8
10 465 11 # EK3 12 # K652
Ost v E1092 Syd v 107632 Vast v KKn2
Alla ¢ DKn93 Ingen +5 NS + 1074
»K86 &E753 &752
49874 4 EKN103 4 D1076542 & Kn 4E984 473
vKn85 vKS3 v9 v EKD5 va v ED9763
¢E72 + K854 ¢ Knl0 + KD9843 ¢ ED532 + K86
#EKn10 #D73 D109 *42 #1083 &EKn
« KD2 498 « DKn10
vD764 vKn84 v 1085
¢ 106 ¢+ E762 + Kn9
#9542 #KKn86 £KD964
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 17 3NV -4 6 400 200 0.0| 3 24 44 V-3 +5 150 180 20| 4 14 2¢v0O= &K -110 20.0 0.0
121 2¢0-1 v4 100 130 7.0 6 18 44 V-3 +5 150 180 20|17 11 2v O+1 &K -140 17.0 3.0
3 13 34 V-1 *6 100 13.0 7.0|10 15 44 V-3 +5 150 180 20(22 2 290+1 ¢ -140 17.0 3.0
4 15 34 O-1 v4 100 13.0 7.0| 4 14 34 V-2 +5 100 140 6.0| 6 18 2NO+2 &4 -180 140 6.0
8 24 34 0-1 T 100 130 7.0| 1 20 4eV-1 A 50 100 100| 3 24 3vO+2 #K -200 10.0 10.0
9 14 34 0-1 v4 100 13.0 70| 8 23 3¢ O-1 *6 50 10.0 10.0| 5 16 3v O+2 &K -200  10.0 10.0
19 6 34 V-1 *6 100 13.0 7.0|17 11 34 V-1 +5 50 10.0 10.0|10 15 2¢v O+3 &K -200  10.0 10.0
2 23 INV= v9 -90 6.0 140| 5 16 3¢ O= *6 -110 40 160|21 7 29y 0O+4 +9 -230 6.0 14.0
7 22 26 V= +Q -110 20 180 9 13 3¢ O= »5 -110 40 16.0| 8 23 2NO+4 &9 -240 40 16.0
11 18 24 V= *6 -110 20 18.0(21 7 3¢ O= 48 -110 40 16.0| 9 13 3NO+1 &4 -430 2.0 18.0
16 10 24 O= *T -110 20 180|122 2 3vyDN-3 &J -500 0.0 200 1 20 4v O+2 9 -480 0.0 20.0
20 - 9.8 - 19 83| - 19 8.3
13 « D105 14 1084 15 «E3
Nord v7 Ost v EK Syd v K108753
Alla + KKn1085 Ingen ¢ E75 NS ¢+ Kn732
#KKn63 #K6532 &2
48742 s K « KKn2 4965 4 DKn108542 49
vE109852 v DKn43 vD10842 v¥Kn963 vE vD4
¢+ E 4432 ¢ K982 + Kn643 4964 + KD1085
295 +D10742 &9 +Kn7 &E4 #K10853
« EKN963 «ED73 4 K76
v K6 v75 v Kn962
+ D976 + D10 ¢ E
&E8 #ED1084 #DKn976
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 19 44 S+1 ¢A 650 200 0.0| 4 13 3NN+3 v3 490 200 0.0|10 13 4y N+1 49 650 200 0.0
2 21 44 S= ¢+A 620 180 20| 1 19 3NN+1 ¢3 430 170 3.0 7 19 4v S= «Q 620 18.0 2.0
10 14 34 S+2 +A 200 150 50|11 16 3NS+1 2 430 170 3.0| 6 16 24 V-1 *2 50 140 6.0
22 8 34S+2 &9 200 150 50| 9 24 5&4S+1 v8 420 140 6.0|21 8 44 V-1 *2 50 140 6.0
5 15 4¢ N+1 vQ 150 110 90| 2 21 3NN= v6 400 10.0 10.0(24 4 44 V-1 &2 50 140 6.0
11 16 4¢ S+1 vA 150 11.0 90| 6 17 54S= 42 400 10.0 10.0|23 9 24 V= *2 -110 10.0 10.0
6 17 24 S= ¢+A 110 8.0 120(10 14 54 S= v8 400 10.0 10.0| 1 18 24 V+2 &2 -170 6.0 14.0
20 7 44 S-1 vA -100 6.0 140|20 7 4S+2 ¢K 170 6.0 140| 3 22 34 V+1l &2 -170 6.0 14.0
9 24 2vV+1 45 -140 40 16022 8 3#S+2 &9 150 30 17.0({20 2 34 V+1 &2 -170 6.0 14.0
23 3 3vV+l 4Q -170 20 18.0(23 3 3#S+2 2 150 3.0 170 5 14 44 O= *2 -420 1.0 19.0
4 13 3NS-2 v5 -200 00 200| 5 15 3#S+1 +8 130 0.0 20.0|11 15 44 V= &2 -420 1.0 19.0
118 - 10.2 118 - 10.2 - 17 11.9
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16 & DKn 17 « DKn10 18 «102
Vast v 107632 Nord vE943 Ost v 9765
ov +E6 Ingen ¢ EK973 NS ¢ EK42
#EKn32 9 #986
4 K984 #E105 463 49752 4DKn8 4543
v54 v EKKn9 v D7 v KKn1065 v 104 vEDS83
¢ KD97 +¢1082 4642 ¢ DKn ¢+ Kn76 + D85
#D106 #K98 #K87654 #Kn3 #D10752 #EKKn
#7632 » EK84 « EK976
vD8 v 82 v KKn2
¢ Kn543 41085 ¢ 1093
#754 #ED102 #43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
7 19 3NO-3 +3 300 200 00|22 9 3NS+4 #4 520 0022 9 24S= &5 110 20.0 0.0
1 18 24 V= ¢A -110 180 20| 2 19 3NS+3 &6 490 30|11 14 1aS= vT 80 180 20
21 8 2NO= *4 -120 160 4.0|11 14 3NS+3 #4 490 30 1 17 INV-1 T 50 150 5.0
23 9 1v N-3 4 A -150 130 7.0| 4 23 3NS+2 #4 460 70113 5 28V- oT 50 150 5.0
24 4 INO+2 +Q -150 130 7.0|24 10 3NS+2 #8 460 70 2 19 INO= & A 90 11.0 9.0
20 2 24 V+2 v6 -170 100 10.0| 6 15 3NS+1 #6 430 100 8 20 INO= a7 90 11.0 9.0
10 13 2NO+3 vQ -210 80 120| 1 17 44 S= &7 420 140(21 3 24 S-1 &T -100 8.0 120
3 22 3NO= +3 -600 50 15013 5 4a4S= v7 420 140 4 23 INO+1 A -120 3.0 17.0
5 14 3NO= v8 -600 50 15.0|21 3 44 S= *4 420 140| 6 15 INO+1 &A -120 3.0 17.0
6 16 BNO+1 &7 -630 10 19.0| 7 18 2NS+3 #4 210 180| 7 18 INV+1l K -120 30 17.0
11 15 3NO+1 +vQ -630 1.0 19.0| 8 20 3NN-1 v6 -50 20.0|24 10 INO+1 &A -120 3.0 17.0
- 17 119| - 16 95 - 16 9.5
19 « EDKNn92 20 8 21 « DKn743
Syd v ED953 Vast v K932 Nord vKnl104
oV +6 Alla 4976 NS ¢ Kn8
64 #E9854 #1093
4108653 #4K4 465 4 D109432 4 E6 « K109
v- v Kn64 vD864 v10 v963 vEDS8
¢ K98432 ¢ DKn1075 ¢+ D832 ¢ EKKn5 ¢+ ED64 ¢ K9732
*E8 #KD2 #K107 #Kn6 #K876 #E2
a7 # EKKn7 & 852
v K10872 v EKn75 v K752
¢E +104 ¢ 105
#Kn109753 D32 #DKn54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
14 6 4v S+ ¢5 450 190 10|14 6 24DO-2 T 500 200 0.0 4 21 4¢ O+2 v2 -170 200 0.0
22 4 5v N= ¢+Q 450 190 10| 1 16 34 0O-2 v5 200 170 30( 7 16 3NO+1 #Q -430 150 5.0
2 18 4v N= ¢+Q 420 140 60| 8 19 34 0-2 ¢T 200 170 30| 9 20 3NO+1 #4 -430 150 5.0
8 19 4y N= ¢+Q 420 140 60|22 4 3«N-= ¢A 110 140 60|10 22 3NO+1 #Q -430 150 5.0
23 10 4v N= T 420 140 60| 2 18 24 O-1 vA 100 100 100(23 5 3NO+1 #4 -430 150 5.0
3 20 5vS-1 ¢+ K -50 10.0 10.0| 5 24 24 O-1 vA 100 100 100( 1 15 3NO+2 &4 -460 6.0 14.0
7 17 5v S-2 *A -100 80 120| 7 17 24 O-1 «Q 100 100 100| 2 17 3NO+2 2 -460 6.0 14.0
5 24 5¢ O= & A -600 50 150 9 21 4v S-1 45 -100 6.0 140| 6 13 3NO+2 v2 -460 6.0 14.0
9 21 5¢ V= vA -600 50 150| 3 20 24 O= v5 -110 30 170| 8 18 3NO+2 v2 -460 6.0 14.0
1 16 5¢DO= a7 -750 1.0 19.0|23 10 24 O= *T -110 30 170|124 11 3NO+2 v¥5 -460 6.0 14.0
13 11 5¢DV= vA -750 10 19.0|13 11 34 O= %3 -140 0.0 200| 3 19 3NO+3 v2 -490 0.0 20.0
- 15 124 - 15 12414 - 10.3
22 « D107 23 « EDKn64 24 » 1065
Ost v EDKn106 Syd vD Vast vK5
ov ¢ KKn5 Alla ¢+ E107 Ingen ¢ D72
«D3 #ED86 #E10743
452 4 K863 45 4 K1082 4K9842 4DKn
v9842 vK53 vE75 v 1098643 v107642 vDKn
¢96432 ¢ ED7 ¢ KKn8543 ¢ - ¢ Kn3 ¢ EK1085
*K7 #E94 #1053 #Kn97 *Kn #KD96
« EKn94 4973 «E73
v7 v KKn2 v E983
¢108 + D962 + 964
#Kn108652 #K42 #852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 5 2NO-3 v7 300 200 0.0| 9 19 3NS+1 ¢5 630 200 00({24 6 3NO-2 v8 100 20.0 0.0
4 21 3¢ V-2 vA 200 170 30| 3 18 44 N= vT 620 150 50( 1 14 3NO-1 *4 50 140 6.0
9 20 24 O-2 v7 200 170 30|11 23 44 N= vT 620 150 50| 4 20 3NO-1 v3 50 140 6.0
24 11 2v N+1 ¢7 140 140 60|15 7 44S= vT 620 150 50| 5 22 2NO-1 4 A 50 140 6.0
3 19 2vy N= ¢A 110 120 80|24 6 44 N= &7 620 150 50( 9 19 3v V-1 &T 50 140 6.0
1 15 3NN-1 43 -50 50 150 1 14 24 N+2 T 170 100 10010 21 3NV-1 3 50 140 6.0
2 17 2vN-1 v5 -50 50 15016 2 2NS+1 3 150 80 120| 8 17 1¢ O= v8 -70 8.0 120
6 13 2v N-1 43 -50 50 150| 5 22 24 N+1 v3 140 50 15015 7 3¢ O= +9 -110 6.0 14.0
7 16 2v N-1 46 -50 50 150 8 17 24 N+1 »T 140 50 150|11 23 2NO= vA -120 30 17.0
8 18 2v N-1 &9 -50 50 150| 4 20 44 N-1 vT -100 10 19.0|16 2 2NO= v3 -120 30 17.0
10 22 3NN-1 43 -50 50 15010 21 44 N-1 vT -100 10 19.0| 3 18 3NO= v3 -400 0.0 20.0
14 - 10.3 13 - 10.2 13 - 10.2
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